

OF. Nº 636/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 10 de maio de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 679/21-CMV

Vereadora Mônica Morandi

Processo administrativo nº 5814/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas à autora da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal

Anexo: 01 folha

Ao

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

LOG/log



C.I. nº 412/2021 - S.E./racr

Valinhos, 07 de maio de 2021.

DE: Secretaria da Educação

PARA: Departamento Técnico Legislativo

Assunto: CI nº 836/2021-DTL/SAJI e

Requerimento nº 679/2021 – Vereadora Monica Morandi

Em resposta à solicitação em epígrafe, informamos:

Os produtos já foram recebidos pela Secretaria da Educação?
Resposta: Sim, os produtos foram recebidos pela Secretara da Educação.

2. Os mesmos já foram entregues para as creches?

Resposta: Sim, estão nas respectivas creches.

3. Na afirmativa, quais creches municipais foram contempladas?

Resposta: CEMEI Ana Tomé Mamprin (Jd. São Luiz) e CEMEI do Jd. Palmares

4. Favor encaminhar cópia da notificação de recebimento pelas Unidades.

Resposta: O material foi entregue na Secretaria da Educação e em seguida foi encaminhado para os respectivos CEMEI's, pelo veículo do Departamento de Alimentação Escolar

Atenciosamente

Claudineia V. Serafim Secretaria da Educação Secretária